SIM Sequence Control Software

Adaptive Sequenzen mit der
Chemstation Software



Aufbau einer GC/MS-Anlage mit DIP
und PAL-Autosampler
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Anwendungs-Ablauf

1.Messen einer Probe mittels DIP/MS
- (Dauer ca. 10-15 min anstatt GC/MS 60-120 min)

2.Automatische Auswertung (Prufung ob
bestimmte Massen in der Messung enthalten
sind oder nicht)

- (Dauer ca. 1-2 min)
3.Ergebnis der Auswertung

a)wie erwartet -> weiter in der Sequenz

b)nicht wie erwartet -> GC/MS-Messung der gleichen
Probe -> weiter in der Sequenz
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Ablauf der adaptiven Sequenz

Auswertung Auswertung nicht
wie erwartet

wie erwartet
GC/MS-Lauf
|
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Vortelle

* Schnellere Mess-Ergebnisse

*Hoherer Daten-Durchsatz

*Automatische Auswertung

*Keine Beeintrachtigung der Messgenauigkeit
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Integration in die Chemstation
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Einstellungen der Sequenz-Steuerung

Sequence Control Einstellungen

Positiv Liske Megativ Liske
Massen in der Positive Liske Massen in der Negativ Liske
missen grdfer als der midssen kleinergleich dem
positiyv Threshold sein, neqgativ Threshold sein,
ansonsten wird die zusatzliche ansonsten wird die zusatzliche
Messung worgenommen, Messung worgenommern.
Ist der Threshald alsa O, Isk der Threshald also 0,
missen diese Massen wenigskens darf keine dieser
minirmal gemessen werden, Massen gemessen werden,
93 270
LR CLR
Treshold: Treshold:
10000 0
Werknipfung: (und W | iZhemstation DA Instrument: 1w !
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Ergebnisse der Sequenz-Steuerung

ER SViewer - DEFAULT.sinfo

Dakei  Hilfe
Data Methode Wial Liske » mjz Flache
LIF_Mz_1.00 DIP_MZ.M 4 99 CH i
[ A A MO+ 835 ]
DIF_M=_2z.0 DIF_M=.M | Sl 13665344
GC_MS_2.0 T _MS. M £ Bl 1 i
CIF_MS_3.0 |DIF_MS.M 3 1050 0]
M4 /A, [ A 1049 0]
DIF_MS_4.0 |DIF_MS.M 4 1045 ]
GC_MS_4.0 [T _MS.M 4 1047 ]
DIF_M=_5.0 DIF_M=.M 5 10486 0]
[ A A [ A 1045 ]
1044 0]
1043 0]
1042 0

8/8




